

手罢工啦

芝罘区南通路小学
五年级一班 郭宸玮
指导教师 于鹏

从前有一个小男孩,他很不讲卫生,不仅喜欢用彩笔在手上胡乱画画,还不洗手。终于有一天,小男孩的手受不了了,决定罢工。

小男孩起床后正准备穿衣服,突然发现自己的手一动不动,不听使唤,他只好叫道:“妈妈,帮我穿衣服。”妈妈走过来,帮小男孩穿好了衣服。当小男孩要吃饭时,手仍旧一动不动,他只好让妈妈喂饭。吃完饭到了幼儿园,小男孩告诉老师,自己的手不能动了,不能写字画画。这时老师注意到了他的手,想了想说:“我觉得应该是你的手太脏了,它不乐意了,所以罢工了,你去洗洗手吧。”老师拉着他走进卫生间,将小手洗得干干净净后,小手也不再生气了,又开始工作了。小男孩见手又可以活动了,高兴极了,连忙向老师道谢。

从此,小男孩变成了一个讲卫生的好孩子。

夏天

芝罘区潇翔小学
四年级二班 李国栋
指导教师 王青

春天飞走了,热浪滚滚的夏天来了。湖边的柳树在波光粼粼的湖中梳洗着自己绿色的长发,一片片绿油油的小草从午睡中醒来,一个个抬起头看向那“大火球”,有点不好意思地说道:“哎呀,睡太长时间了,太阳都晒屁股了。”湖面上,穿着粉红荷衣的少女们正在争奇斗艳,展现出别样的美丽!

夏天,怕“晒太阳”的植物纷纷躲了起来,有的躲进花丛中,有的藏在树后,有的干脆用宽大的枝叶包裹住自己,但向日葵却是太阳的“超级粉丝”,总是微笑着面对明媚的阳光。

傍晚,太阳收住了刺眼的光芒,余晖为大树披上了一条金黄的纱巾,天上飘浮着的“棉花糖”像被刷上了一层糖浆,真想咬上一口。河面上,无数“金针银线”随着水波晃动着,美丽极了。

夏天是热情的,虽然没有春天的妩媚,也没有秋天的清爽,更没有冬天的纯洁,但它热情洋溢,唤起了我们生活的激情。

鲁东大学天文台研学之旅

芝罘区道恕街小学
三年级三班 邹德鑫

愉快的暑假生活结束了,但我有很多开心和难忘的回忆想与你们分享,今天我就来说说鲁东大学天文台研学之旅。

记得那天,我早早起床,和小伙伴们满怀期待地走进鲁东大学地理与规划学院,参观天文台。

鲁东大学天文台由展厅、天象厅、天文圆顶、天文望远镜四大部分组成。我们首先观看了3D电影,接着又去参观了陈列的仪器设施,这一切真是让人大开眼界。最后,我们来到了天文望远镜观测台,亲身感受宇宙的魅力和神奇。

研学活动充实而有趣,不仅普及了天文科学知识,也弘扬了科学家的探索精神。“航天梦,强国梦”,相信在不远的将来,我们心中那颗希望的种子,一定能成长成参天大树!

我的“娇”小妹

烟台星海艺术学校五年级一班 李禹彤
指导教师 孙萌

“妈妈,姐姐又……”准是我的小妹妹又在向妈妈“告状”呢。虽然我的小妹妹属牛,但她却不像牛一样温顺老实,既会“告状”又会撒娇。因此,小妹妹便“荣幸”地获得了“娇”小妹这个称号。

这不,就在上个周,她又戴上了“娇气十足”这顶帽子。“蓓蕾,这个叫作‘雪花片’,姐姐来教你怎样玩,好不好?”“好!”于是,我从盒子里拿起两片“雪花片”,拼好正准备为她讲解时,她却跑了:“妈妈!姐姐抢我‘雪花片’,不还给我了!”唉!她又向妈妈哭诉去了,我心里委屈极了。

那天,我们要去我的伙伴张斓馨家。临走时,她问我:“姐姐,要去坐‘摇摇车’吗?”“不去,我们要去……”我还没说完,她就扑向妈妈:“妈妈,姐姐不让我

坐‘摇摇车’!”但妈妈只是冷冷地看了她一眼,并没有说话。妹妹见妈妈不理她,哭得更大声了:“姐姐,妈妈不喜欢我了,她不理我了!”我看她这一副“小可怜”的模样,就替她擦干眼泪,抱了抱她,结果她马上就“多云转晴”,笑起来啦!她可真是个“小戏精”呀!

还有一次,我刚上完游泳课,回家的路上,我开心地搂着妈妈的腰。她见状,撒娇地说:“姐姐抢我妈妈!我也要抱着妈妈!”一边说,一边让我松手。我生气地嘀咕着:“哼!我是姐姐,这次就让着你,下次我也撒娇!”

你们看,这就是我的“娇”小妹。要说她的“光荣事迹”呀,真是三天三夜都说不完也道不尽呢!

鸣沙山游记

芝罘区南山路小学二年级五班 王誉亲
指导教师 任晓燕

暑假期间,我和我的家人一起到敦煌著名的鸣沙山骑骆驼!

记得那天,我们早早地起床,到鸣沙山的时候,天刚蒙蒙亮,我揉着惺忪的睡眼问妈妈:“为什么起这么早啊?”妈妈说:“沙漠里太晒,早点上山,既可以看日出,又可以赶在太阳变得毒辣之前下山,一举两得呀!”到了骆驼场,我发现很多人和我们的想法一样,排队骑骆驼的队伍非常壮观。

我和妈妈骑的那峰骆驼叫小白,它只有两岁,脖子上的毛卷卷的,特别漂亮,我非常喜欢它。可是,我看着这么高大的小白,心里直打鼓,我该怎么骑上去呢?只见,伴随着驼夫的一声令下,小白乖乖地跪了下来,等我和妈妈坐稳了,它才慢慢地站了起来。“好高啊!”我心里不禁害怕道,双手紧紧地抓住把手。小白

一步一步走得稳稳当当,我悬着的心也慢慢放下了。上山途中,我忍不住伸出手去摸了摸小白的毛,又软又舒服,再摸摸它的驼峰,居然可以动,太神奇了。

到了鸣沙山顶,小白又一次跪下来,驼夫告诉我们可以下来在山顶玩一会儿,然后小白会再把我们驮下山。我的脚一落地,就陷进了沙子里,每走一步都好累好艰难。我突然觉得小白好厉害,在这样的沙漠里居然可以走得那么稳,怪不得被称为“沙漠之舟”呢。

在山顶玩够了,小白又把我们驮下了山。快要分别了,我有些依依不舍,热情的驼夫邀请我和小白合影,妈妈高兴地给我和小白拍了好多照片。虽然我已经回到烟台,但那些和小白相处的每一分钟每一秒都刻在我心中!

蝈蝈

芝罘区惠安小学三年级三班 冯晶
指导教师 徐丽

暑假前,爷爷的朋友送给了爷爷一个做工精致的六角双层蝈蝈笼。自从有了这个蝈蝈笼,我就一直缠着爷爷问:“什么时候才能养只蝈蝈呀?”爷爷一直笑,也不回答。

暑假等我回老家的时候,一下车,就听到了此起彼伏的叫声。我循着声音找过去,“是蝈蝈!”我高兴地喊了起来。

双层蝈蝈笼中住着一对肥胖的蝈蝈,翠绿翠绿的,特别可爱。蝈蝈的肚子圆滚滚的,背上的翅膀又短又小,特别滑稽,椭圆形的脑袋上长着一对又细又长的触角,触角两边是一双圆溜溜的大眼睛。蝈蝈吃东西的样子也特别有趣,只见它张开“血盆大口”咬住葱白,不一会儿,一小节葱白就被它吃到了肚子里。

两只蝈蝈都特别喜欢在笼子里爬上爬下,有时候它们还把脚和触角伸到笼子外面,好像要越狱似的。每天它们最喜欢做的事情就是趴在笼子里叫。

这个暑假,蝈蝈给我带来了许多乐趣,我喜欢我的蝈蝈们。

游北京环球影城

芝罘区军民小学四年级三班 王泽宇
指导教师 邹新芳

在我心目中,北京的环球影城是特别有趣的地方。

那里的项目丰富多彩,其中花车巡游极为壮观,近三十辆动画主题的花车走遍整个环球影城。到了晚上,每个角落都亮起了七彩花灯,从远处看,整个环球影城灯火通明,犹如童话世界一般。

一进环球影城,我就听到了刺耳的尖叫声。我被这声音吸引,迫不及待地

来到“飞天战车”前,恨不得马上体验一番。经过漫长的等待,终于轮到我了,我鼓足勇气坐上“飞天战车”。刚开始,它只是慢慢地向上爬,突然急转弯后加速上升,接着又俯冲了下来。我吓得赶紧闭上眼,感觉自己马上就要飞出去了,却不敢张嘴大喊。就这样,在人们的尖叫声中,我体验完了刺激的“飞天战车”。

北京环球影城果然名不虚传,一个项目就让我刮目相看!

观《地道战》

莱山区第二实验小学
五年级四班 刘小小
指导教师 杨雪磊

前几天,我预习了课本中的《冀中的地道战》。

文章内容一下就把我吸引住了,我忍不住一口气读了下来。但有些内容我不是特别明白,比如:地道那么狭窄,在里面怎么打仗?还有地道里的人怎么了解地面的情况……我叫来妈妈,想让她给我再仔细讲讲。“今天我们就一起看一场老电影《地道战》,你想知道的答案里面都有,可比我讲得精彩多了。”妈妈建议道。“真的吗?”我迫不及待地问道。

伴随着一段紧张的音乐,时间把我们带到了1942年……伟大的中国人民用顽强的精神和无穷的智慧,团结合作,一次次粉碎了敌军的阴谋,保护了自己。地道的结构精巧无比,易守难攻,还巧妙地结合了地雷战的打法,环环相扣,让敌人毫无招架之力,直到电影结束,我的心情仍旧难以平静。

我们应该珍惜今天这来之不易的幸福生活,继承先辈们的勇敢、智慧和顽强精神,更加热爱我们伟大的祖国!

我学会了画画

芝罘区鲁峰小学
三年级四班 王子怡
指导教师 张思佳

美术课上,我完成老师布置的任务后,随手在纸上画了一个动漫人物。这时,同桌探过头来惊呼:“哇!你画的这个小女孩,好像动漫人物啊!可爱、生动、萌萌的。”周围的同学也都过来围观,大家七嘴八舌地说:“你画得真好看。”“你是怎么画出来的?”我不禁洋洋得意:“这没什么的,其实我也是从一个‘画画小白’成长起来的。”

幼儿园大班时,我就开始学习画画了,从最基础的儿童画开始。基础画学了三年以后,我开始学习我最喜欢的动漫了。初学时,老师给我们一幅动漫人物,让我们临摹,画中人顾盼生辉的大眼睛、飘逸乌亮的头发、小巧的鼻子、樱桃小嘴、萌萌的表情是那么可爱。我们一筹莫展,从哪里着手呢?从哪里下笔呢?我心里嘀咕道:“比起儿童画,动漫太难了!”

老师看出了我们的心思,微笑着说:“第一步先用笔测量人物头身比例,然后在纸上勾出辅助线,并做好标注……”老师一边说一边给我们做示范,很快,一个可爱的动漫人物就画好了。

绘画给我带来了许多乐趣和美的享受,使我的生活多姿多彩。学无止境,我会逐梦而行,奔赴心中的热爱。

一次难忘的VR体验

开发区第七小学
四年级一班 张语芯

最近,我和小伙伴们一起参加了一次有意义的研学活动,让我印象最深的是其中的VR体验。

当来到VR体验区域,我迫不及待地选了一个项目开始体验:我戴上眼镜,遨游太空,探索浩瀚的宇宙。

除此之外,老师还给我们讲解了火箭的相关知识,带领我们做了一本关于火箭历史进程的小册子。这真是一次很有意义的活动,我们在游玩中开阔了眼界,增长了知识。